



丰泽园小学女子足球队 用汗水浇灌绿茵梦

本报记者 赵改玲

团队简介

丰泽园小学女子足球队在河南省2023年校园足球“省长杯”比赛(小学组)中勇夺女子组冠军,在河南省2024年校园足球“省长杯”比赛(小学组)中夺得第三名。该队球员的故事,生动演绎了丰泽园小学“丰厚底蕴 泽润生命”的校训,诠释了“风雨彩虹 铿锵玫瑰”的女足魅力。

奋斗故事

7月盛夏,激情澎湃。近日,河南省2024年校园足球“省长杯”比赛在漯河开打,丰泽园小学女子足球队代表我市参加小学女子组比赛。足球小将们在绿茵场上挥洒汗水、奋力拼搏,追逐光荣与梦想。

赛前,该校校长王迎军鼓励每一名队员:“比赛最重要的是参与,输赢只是一种结果,我们要把重点放在球场上,努力争取让球队变得更好!”

教练任泽华鼓励队员:

“我们知道比赛的难度很高,但我们要充满信心,希望能为学校赢得一场胜利。”

带队教师杨晨表示:“球队日常注重训练和教育,让队员们取得技能的同时,也希望她们通过团队合作和互相支持来提升自己,成为懂得合作和团结的好伙伴。”

比赛场上,队员们个个精神焕发,活力四射。她们奔跑、传球、射门,每一个动作都充满了力量和决心。进攻时的坚定果敢,防守时的沉稳冷静,传接配合时的行云流水,无不折射出队员们的智慧和团队意识。汗水浸透了球衣,但她们眼神中始终闪烁着必胜的光芒。

赛后,王迎军说,这不仅仅是一场足球的较量,更是青春风采的展现。在这片绿茵场上,队员们不仅展现了卓越的球技,还传递了团结协作、勇于拼搏、永不言败的精神风貌,相信她们一定能走得更稳、更远。

冰冻三尺,非一日之寒;滴水穿石,非一日之功。成功的背后,是日复一日的努力和坚持。

平时,队员们每天早、晚

都会进行大量的体能锻炼、技术训练、战术配合,队内对抗赛。为了共同的目标,她们从未抱怨训练的艰苦,从未停下努力脚步。

暑假里,队员们依然每天6时30分至7时30分在绿茵场上训练,风雨无阻。虽然她们被晒黑了,但收获了成长,懂得了团队的力量,补足了精神之钙。

未来展望

运动员拼尽全力的奋斗,家长风雨无阻的陪伴,教练员日复一日的教导,共同构成了足球最好的模样。失败了不气馁,成功了不骄横,未来,丰泽园小学女子足球队将再接再厉,继续在赛场上展现女子足球永不言弃、敢打敢拼、自信昂扬的模样,在风雨中做一朵铿锵玫瑰。

近年来,我市始终重视学校体育工作,推动校园足球普及,锐意改革创新,通过创建国家、省、市级校园足球特色学校,开展足球联赛,不断完善机制,推动全市校园足球高质量发展再创新征程。

我市交警部门 重拳整治“飙车炸街”

本报讯(记者杜挺勇)“飙车炸街”害人害己,严重影响社会秩序和道路交通安全。记者昨日从市公安局交警支队获悉,近期,我市交警部门开展了“飙车炸街”违法整治行动。目前,交警已查处一批相关违法行为,下一步将加大严管严查力度。

据悉,此次开展“飙车炸街”违法整治行动,目的是为了有效压降夏季道路交通安全突出风险隐患,减少道路交通事故。行动中,全市各级交警部门科学部署警力,确定重点区域,通过强化巡逻、追踪摸排、源头管控等多种方式,严查车辆非法改装、超速行驶等严重交通违法行为,为市民安全出行营造良好的道路交通环境。

持续整治、严管严管,取得显著成效。7月18日17时20分许,沁阳市公安局交警大队民警在沁阳市太行大道巡逻时,发现一辆白色小型汽车排气声很大,疑似改装车辆。民警对该车检查发现,车辆违法改装排气装置,不仅将原车隐藏式排气改装成外露式,还加装了多根排气尾管。民警依

法对该车驾驶人贺某的违法行为进行了处罚,并责令其拆除违法改装的排气管。

7月19日21时许,博爱县公安交警大队民警在博爱县团结路开展集中行动时,发现一辆疑似改装的二轮电动车。经查,该电动车违法改装了刹车、电机、变速器等装置,通过调节改装后,车辆最高速度超过70km/h。民警随即依法对该电动车驾驶人韩某的违法行为进行了处罚,并责令其拆除违法改装的车辆零配件。

7月27日16时50分许,市公安局交警支队勤务保障大队民警在市影视路巡逻时,发现一辆疑似改装的大功率摩托车。在检查时,民警发现该摩托车违法改装了排气装置。民警依法对该车驾驶人王某的违法行为进行了处罚,并责令其拆除违法改装的排气管。

针对“飙车炸街”行为,交警部门提醒,马路不是竞技场,行车安全非儿戏。请广大交通参与者自觉遵守交通法规,不驾驶非法改装车辆上路行驶,不在道路上“飙车炸街”扰民,并积极提供相关违法行为线索。

一场双向奔赴 受益群众2000人次

市文联“村歌嘹亮”公益培训走进乡村

本报讯(记者赵改玲)在马村区武王街道北孔庄村,文艺志愿者陈燕青对北孔庄村演唱队队员进行了专业指导和系统训练,并与大家分享了合唱理念;在修武县城南社区,文艺志愿者梁文革为大家详细讲解乐理知识、发声技巧、舞台表演等,并对云台之声合唱队队员现场演绎的《壮美延安》进行了点评……这是市文联于7月中下旬举办的“强基工程”文艺助力基层精神文明建设行动——“村歌嘹亮”公益培训进村活动的一个缩影,此举是为了进一步激发基层群众文化需求,增强人民精神力量,提高群众的参与感、获得感。

此次活动采取市、县(区)、乡镇(街道)、村(社区)“四级联动”方式,选派文艺志愿者与基层群众演唱队“结对子”,为我市16支基层村(社区)演唱队提

供专业的公益辅导培训。截至目前,市文联组织文艺志愿者已走进马村区武王街道北孔庄村、中站区王封街道瑞丰社区、解放区焦南街道火车站社区等开展了30余场辅导培训,受益群众2000余人次,激发了基层群众参与群众文化活动的热情,用歌声传递了文化自信,助力乡村文化振兴和基层精神文明建设。

文艺赋能基层群众文化生活,“强基”助力基层精神文明建设。市文联将继续以“强基工程”文艺助力基层精神文明建设行动——“村歌嘹亮”主题活动为契机,将基层的“需”与文艺家的“能”精准匹配,将文艺志愿服务转变为“双向奔赴”的求索之旅,实现文艺服务内容由粗向精、文艺服务方式由供向求的转变,为基层群众提供更加丰富、更加精准的文化滋养,唱响乡风文明歌,奏响乡村振兴曲。

7月31日,在博爱县中医院,护士在为参加免费体检的现役军人家属介绍检查项目。当天,该县开展博爱籍荣立三等功以上现役军人的家属进行免费健康体检活动,切实增强现役军人家属的荣誉感、自豪感和获得感。

程全摄



到基层党支部学习 感受温暖力量

本报讯(记者朱颖江)“调解家庭矛盾也是一门学问,能够帮助陌生人排忧解难,我们内心也感受到了温暖。”连日来,河南理工大学计算机学院“冬香领航 红色洗礼”实践团队的10余名大学生,在焦作市张冬香好妈妈社会工作服务中心及焦作市矛盾调解中心开展社会实践活动,在提升自身能力的同时,也深刻感受到基层党建的温暖力量。

张冬香是焦作市张冬香好

妈妈社会工作服务中心、焦作市矛盾调解中心负责人,也是冬香好妈妈工作站党支部书记。该党支部是我省首家以个人名字命名的巾帼党群服务平台。

参加社会实践活动,对于大学生来说是难得的学习机会。为了让大学生们学有所得,张冬香为他们提供了社会服务、党建工作等多个领域的实践活动:参观冬香好妈妈工作站,了解其组织架构、日常工作;参与红色宣讲活动,学习有

效传播党的声音的方式;深入社区了解民事纠纷调解的实际情况,观摩并参与调解过程,运用党的理论和政策解决群众问题。

大学生张悦丽说,参与红色宣讲、民事纠纷调解和志愿服务等活动,提升了对党的理论和政策的理解以及政治素养与社会责任感。10天的学习对她来说非常难忘,也收获了很多经验,锻炼了自己的组织协调能力和问题解决能力。